
 
 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ   
Οι σύνεδροι που θα επισκεφθούν τους χώρους της Σχολής (για να παρακολουθήσουν κάποιο/α 
σεμινάριο/α ή/και την τηλεδιάσκεψη κάποιας συνεδρίας) θα πρέπει να ακολουθήσουν τα υγειονομικά 
πρωτόκολλα, όπως αυτά ορίζονται στη σχετική ΚΥΑ (Τεύχος Β’ 2476/10.06.2021). 
 

Κάθε σύνεδρος, όταν εισέλθει στις εγκαταστάσεις της Σχολής θα πρέπει να: 
 Έχει εκτυπώσει (ή να έχει στο κινητό του σε μορφή pdf) την καρτέλα (badge) συνέδρου, η οποία θα του 

έχει σταλεί ηλεκτρονικά.  
 Έχει μαζί του και να επιδείξει στη γραμματεία (α) πιστοποιητικό εμβολιασμού ή (β) βεβαίωση 

αρνητικού αποτελέσματος ταχείας δοκιμασίας αντιγόνου (rapid test) ή (γ) βεβαίωση αρνητικού 
αποτελέσματος δοκιμασίας RT-PCR test.  

 Φοράει μάσκα καθόλη τη διάρκεια της παραμονής του στον συνεδριακό χώρο.  
 Φροντίζει για:  

o Την υγιεινή των χεριών  
o Την αναπνευστική υγιεινή 
o Την τήρηση των αποστάσεων 
o Την ορθή χρήση της μάσκας 

 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η είσοδος στις αίθουσες του συνεδρίου σε: 
 Άτομα που εμφανίζουν συμπτώματα ασθένειας από το αναπνευστικό σύστημα (πυρετό, βήχα, 

δύσπνοια κλπ.)  
 Άτομα που δεν έχουν κάνει εγγραφή παρακολούθησης του συνεδρίου με φυσική παρουσία.  
 

Επίσης,   
 Δεν επιτρέπεται η παρουσία ορθίων στις αίθουσες του συνεδρίου. 
 Οι σύνεδροι μπορούν να καθίσουν μόνο στα καθίσματα που φέρουν σήμανση.  
 Απαγορεύεται η λήψη φαγητού στην αίθουσα του συνεδρίου. 
 Η χρήση μάσκας προσώπου είναι υποχρεωτική για όλους τους παρευρισκόμενους στην αίθουσα 

(σύνεδροι, υπάλληλοι, τεχνικοί κλπ.). 
 

Οι σύνεδροι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι:  
 Σε εμφανή σημεία στους χώρους της Σχολής θα υπάρχει αντισηπτικό χεριών σε συσκευές με αντλία.  
 Όλοι οι χώροι του συνεδρίου θα καθαρίζονται και θα απολυμαίνονται τακτικά κατά τη διάρκεια 

διεξαγωγής του συνεδρίου. 
 Καθημερινά, μετά το κλείσιμο του Συνεδρίου, θα γίνεται καθαρισμός και απολύμανση των χώρων, οι 

οποίοι παραμένουν κλειστοί μέχρι την επόμενη χρήση. 
 Οι κοινόχρηστοι χώροι WC θα απολυμαίνονται τακτικά, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση σε νιπτήρες, 

πόμολα κι επιφάνειες που αγγίζονται συχνά.  
 Στον χώρο της Σχολής θα υπάρχει ειδικά διαμορφωμένος χώρος με παράθυρο, προκειμένου να 

αποτελέσει χώρο απομόνωσης ενδεχόμενων κρουσμάτων. 
 Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, θα γίνονται έλεγχοι από την οργανωτική επιτροπή για την τήρηση των 

υγειονομικών πρωτοκόλλων.  
 

Περισσότερα στοιχεία σχετικά με τα υγειονομικά πρωτόκολλα που θα ακολουθηθούν στο συνέδριο, θα 
βρείτε στη σχετική ΚΥΑ.  

 
Απολαμβάνουμε το συνέδριο, φροντίζοντας για την υγεία ΟΛΩΝ! 

 
Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου 


